°STELPRO SERIE MUAA - UNITE DAPPORT DAIR FRAIS
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MUAA122063 1/5 600 3 20000 1,5 19,3 26 25

MCA = Maximum Current Ampacity (courant maximal)
MOP = Maximum Overcurrent Protection (protection maximale contre les surtensions)

MCA = 1,25 (courant du moteur + courant de 'élément chauffant)
MOP = (2,25 x courant du moteur) + courant de lélément chauffant

Toutefois, le MOP est régi par trois filtres

Filtre 1 = Sile MOP n’est pas un multiple de 5, il sera alors arrondi a la valeur la plus basse du fusible.
Filtre 2 = Si le MOP est plus petit que le MCA, le MOP deviendra égal au MCA et sera arrondi au multiple
de 5 supérieur. Le MOP ne peut pas étre plus petit que le MCA.

Filtre 3 = Sile MOP est plus petit que 15, il sera alors arrondi & 15, soit a la valeur minimale du fusible
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